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HAms: Anekc
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaeMmnit Antekc! 171 BLISICHEHUS IPUYMHEI CHUKEHUS Ka4eCTBa pekiuu Bam HeobxoquMo
npoiitu oocnenosanue: Y3U unu TPY3U mpocTaTthl, CEMEHHEIX ITy3BIPHKOB, KaBepHo3oMeTpus, Y3U-
OOMIIEP COCYNOB IIOJIOBOTO YJieHa, PErUCTPAlMi0 CIOHTAHHBIX HOUHBIX 9PEKIUU. Bce 3T0 BO3MOXKHO
Ipu podecCcroHanbHOM oaxone. [IpuurHa 3peKTUIIbHON AUCHYHKIUYU MOXKET OBITh Kak
OpraHUYecKoro (T. e. CB3aHHOT0 ¢ 3a00IeBaHNEM TOT'0 UJIM MHOT'O OpraHa) MPOUCX0XKIEHUs, TaK U
IICUXOT€HHOr0. BOTbIIyI0 pOJib B BO3HUKHOBEHUY HapyIIeHUY 3PEKLIUY UTPaeT COCYAUCTas
IIaTOJIOTHS, SHOOKPUHHAS 1aTOJIOTUs (CaxapHbli frabeT u ap.). [lymalo, 4yTo y Bac mpobieMa
IICHXOT€HHOT'0 XapaKTepa, CBsi3aHa, BO3MOXKHO, C HEYyBEPEHHOCTHIO B cebe 1 COOCTBEHHBIX CHTIAX,
CTPaxoM Heymayy, BEICOKUMU TpeboBaHUAMHU K cebe, T. €. KaKMMHU-TO BHYTPEHHUMU ITPo6ieMaMH.
MoxeTe HEKOTOPOe BpeMs IPUHUMAaTh Buarpy, moToM BIIOJIHEe CMOXKeTe 00xonuThes 6e3 Hee. C
yBaXKeHUeM.



